

内部资料
注意保存

平顶山学院学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育

简 报

第 29 期

党委宣传部

二〇二三年五月十二日

我校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育推进会

5月11日下午，我校在办公楼三楼视频会议室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进会。校领导华小鹏、田建伟、侯延民、史永昌，相关部门负责同志参加了会议。会议由党委副书记田建伟主持。

会上，我校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室各工作组负责同志汇报了近期主题教育工作开展情况，以及下一步的工作打算。

田建伟肯定了各工作组近期的工作成效，并就下一步如何推动学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育深入开展提出了要求。

党委书记华小鹏在讲话中指出，学校自召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会以来，全校上下统一思想，高度重视，全体党员干部准确把握主题教育目标要求，主动担当作为，主题教育领导小组办公室各工作组按照具体分工，认真负责，完成了阶段性任务。但是我们也要看到，目前我校的主题教育活动与省委要求相比，与一些兄弟院校的先进做法相比，还有一些差距。就学校下一步如何开展好主题教育工作，华小鹏提出了三点要求：一是提高认识。要深刻领悟开展主题教育的重大意义，把握好主题教育的总要求、根本任务和具体目标，推进主题教育走深走实。二是认真谋划。要按照上级要求，明确责任，明确任务，从严从实推动主题教育高质量开展。要多思考怎么把主题教育搞好，多学习兄弟单位先进经验，结合学校特色总结具体做法，把典型经验、突出亮点宣传出去。三是做好整改。要做到目标导向与问题导向相统一，通过开展主题教育认真检视问题，围绕问题深入开展高质量调研，着力破解难题，解决好学校及各单位发展的实际问题和师生反映强烈的热点难点问题，确保问题整改见成效，为下一步学校事业发展打下良好基础。

报：中共河南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第二十七巡回指导组

送：校领导

发：各基层党委、党总支负责人
